Kruh, kruznice, thaletovka
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1 Je dana kruZnice k{5, =3,5cm), tétiva o delce 4.5 cm.
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j& od strany AB vzdalen Zom.
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6 Maimoinici se vsadili s kormidelnikem, ze neproleze kruhm},m okénkem v podpalubi o
pruméru 40 cm. Proleze jim kormidelnik, jestlize ma obvod pasu 140 em?
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T Vilec ma polomér pudstwy r—4cm. Takd musi byt vdka vilce, aby byla jeho sil’ lvorena |
dvéma kruhy a jednim Etvercem? Sit’ nakresh,
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2 Vypolile] objem viloe, jelwd vitka je [0cm 3 primér 30dm
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9 | Kolik m? je ticha na v¥robu sudu bex vika o pruméru 80 cm a viéce 110 cm? Na spoje pripocitejte 6%
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